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Proposta de resolucao do teste de avaliacao [janeiro — 2024]

3.1.

3.2

Editora

Seja A o acontecimento: “As trés cartas ficarem nas caixas correspondentes”.

A: “Colocar no méximo duas cartas nas caixas correspondentes”
P(Z)zl—P(A)zl—lgl =L =289
A, 4896 4896

(I) é falsa.
Sendo f (3) >0, tem-se:

1
P>y = F T (02107 (425 ()0
(IT) é verdadeira, pois a fungdo f tem derivada finitaem x=-5.

Opc¢io (B)

-0°+7x0+2
i = O)=—— — =1
lim f ) = £(0) ==
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f écontinuaem x =0 se e sé se lir(r} f(x)= lir(r)} f=f (0)

k=4=1< k=5
-2 +7x+ —x?
m:]jmmzlim#: imiz=—l
X — +0o X X — +0o X +2x X — +00 X
x> +7x+ P+ Tx+2+ 17+ +2
b= lim (f(x)-mx) = lim P P e S L S QTR e gy
X — oo X — +0o x+2 X — +0o x+2 X — +oo x+2

y =—x+9 ¢é a equacdo da assintota ndo vertical ao grafico de f quando x — +oo .
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4.
S r(2) L )= (2) L f()-F(2) _
1x1£r21 -x° _lxlzrl’l—(x—Z (x+2)_1x1£r21 x= x£1£r21—(x1+2)_f (2) (_i)
:4_—23{_%):_2{_%}:%
Opcao (C)
5.

5.1.f'(x)=2><( X j_x( X j:zx X "2 _=- 4x :
x=2 x=2 x=2 (x-2) (x-2)

5.2. m=f'(1)::—‘1‘:4

F(1)=1
y=4x+b
1=4+b = -3=b

Equacao da reta tangente ao grafico de f no ponto de abcissa 1: y =4x-3

53. f'(x)=0< _(xixzf =0 = —4x=00(x-2)#0 = x=00x#2
X —00 0 2 +00
Sinal de f' + 0 - n.d. +

Variagdo de f P Maix. \ n.d. /'

f € crescente em ]—00,0] eem ]2, +00[ ;
f é decrescente em ]O, 2[ ;

f tem um maximo relativo em x =0 de valor f (O) =0.
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5.4. Queremos mostrar que existe pelo menos um ponto do grifico de f, pertencente ao
intervalo ]O, 1[ ,onde a reta tangente € paralela a bissetriz dos quadrantes impares, isto é

r0]o,1[: f'(c) =1

f' € continua no intervalo [0, 1] porque € quociente de duas fungdes continuas.
f'(0)=0.Entao, £'(0)<1. £'(1) ::—‘1‘:4. Entdo, f'(1)>1.

Como f'é continua em [0, 1] e f (0) <l<f (1) , entdo, pelo Teorema de Bolzano-Cauchy,

r0]o,q[: £'(c) =1

6.
X —00 -2 0 2 +00
Sinal de f' + 0 — - - 0 +
Sinal de f" - - — 0 + + +
FOx () - 0] + o] = Jo N

f10xf'(020 = x0]-e,-2]U[0,2]
Opciao (C)

7. (fo2)(3)=1'(2(3))x2'(3)
A reta de equagdo y=-2x+10 é tangente ao grifico de g no ponto de abcissa 3, entdo

g'(3)=-2 e g(3)=-2x3+10=4;

Flx) ==
gt
(@)=
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8. A(6,0) e B(0,-3)

m="2=L cp==3
-6 2

1
A equacdo da assintotaé: y = Ex -3.

limMZl e lim (f(x)—lxj:—3

X - +oo X 2 X = 400

X — +oo x X — +00

= tim £ -2 tim (f(x)—%xj=l—2x(—3) =g

g"()C):()sz(x))' :zxxf(x)+x2>(f'(x):2x)<xf'(x)+x2xf'(x)
=2xx £ (x) + 47 x f(x) =327 ()
g'(0)=0=3xf'(x)=0 = 3x*=00 f'(x)=0 = x=0

| S —
equagdo impossivel
f'(x)<0,0xC0R

X —00 0 +o0

3x? + 0 +

S - - -~

Sinal de g" - 0 -

Sentido das concavidades

. N N
do gréfico de g

O gréfico de g tem concavidade voltada para baixo em ]—00,0] eem [O, +°0[ .

Como ndo apresenta mudanca do sentido das concavidades, nao tem pontos de inflexdo.



